



## **В Саратове следователи проводят проверку по факту обнаружения в СИЗО-1 тела женщины**



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области по факту обнаружения в камере ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Саратовской области тела 43-летней осужденной проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 8 апреля 2015 года сокамерница 43-летней женщины обратилась к дежурному СИЗО-1, сообщив об ухудшении самочувствия последней. Медицинскими работниками по прибытию в камеру были проведены реанимационные мероприятия, которые не привели к положительному результату. Врачами констатирована смерть женщины.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В ходе осмотра места происшествия на теле женщины видимых следов насильственной смерти не обнаружено. По данным судебно-медицинского исследования причиной смерти осужденной стала острая коронарная недостаточность. Предварительно, она стояла на диспансерном учете в связи с наличием у нее неизлечимого заболевания.

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

09 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/913559>